401.
402.
403.
404.
405.
406.
407.
408.
409.
410.
411.
412.
413.
414.
415.
416.
417.
418.
419.
420.
421.
422.
423.
424.
425.
426.
427.
428.
429.
430.
431.
432.
433.
434.
435.
436.
437.
438.
439.

A white framed bevel edged full length dressing mirror. (Collect only)
A pair of paintings on opaline glass signed W Laidler 1902.

A floral decorated porcelain trinket box.

An antique inlaid box and a later example.

In excess of 60 'Enjoying MG' magazines.

A quantity of small brass photograph frames.

A set of four prints depicting scenes of Australia signed Cedric Emanuel.

A Victorian photopraph album.

A framed and glazed Superman poster. (Collect only)
A pretty 21 piece china tea set. (Collect only)

A set of three graduated copper jugs, brass toasting fork etc.,
Three large porcelain collectors dolls. (Collect only)
Two copper warming pans.

A bevel edged wall mirror. (Collect only)

Two three tier cake stands with china plates.

A pair of bear book ends.

A Victorian mahogany writing box.

Three jewellery boxes.

A good quality mahogany effect jewellery chest.

A set of vintage kitchen scales with brass pan.

A large framed and glazed classical print marked P+ A + COT 1880. (Collect only)

A cased set of fish knives and forks, other cased sets of cutlery and loose cutlery.

A cased violin with bow.

A mixed lot of aircraft related books, plates etc., including Red Arrows.
A mahogany magazine rack. (Collect only)

Three necklace stands.

A quantity of books relating to angling.

A box of Lego and two boxes of brightly coloured rubber bands.

A gilt framed bridge scene.

A glass pistol wine bottle.

A pair of wall mounting candleholders.

A quantity of beer mats.

A Victoran mahogany piano stool. (Collect only)

A floral etched bevel edged wall mirror. (Collect only)

Three vintage teapots.

Seven assorted framed and glazed prints. (Collect only)

A copper warming pan and three copper washing dollies. (Collect only)
A quantity of brass and other photo frames.

A nest of three gilt tables with marble tops. (Collect only)

£10-£20
£20-£30
£15-£25
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£20-£30
£20-£30
£15-£25
£10-£20
£15-£25
£15-£25
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£15-£25
£15-£25
£15-£25
£20-£30
£20-£30
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£15-£25
£10-£20
£20-£30



440.
441.
442.
443.
444.

445,
446.
447,
448,
449,
450.
451,
452,
453,
454,
455,
456.
457,
458,
459,
460.
461.
462.
463.
464.
465.
466.
467.
468.
469.
470.
471.
472,
473.
474,
475.
476.
477.
478.

A mixed lot of old scissors.

A quantity of rulers including slide rule.

A framed and glazed engraving entitled 'Pomona’. (Collect only)

A candle lantern, two other lanterns and a lamp shade. (Collect only)

A framed and glazed goauche depicting Morris dancing Egyptian musicians, God and Goddesses,
signed. (Collect only)

A set of four farming scenes in octagonal mahogany frames.

A quantity of walking sticks including some with silver mounts (Collect only)
A quantity of pub ashtrays and a Black Lable jug.

A good lot of wooden bowils etc.,

A mixed lot of framed and unframed prints.

Four volumes of Jane's shipping related books.

A quantity of LP records.

A hanging clown doll.

A Kenwood food processor.

Six volumes of Jane's books relating to weapons.

Three carnival glass bowls and a vase. (Collect only)

A Green pottery umbrella stand a/f with umbrella's. (Collect only)

A white framed mirror. (Collect only)

A mixed lot of cake stands.

A mahogany coffee table. (Collect only)

A cased vintage Jones sewing machine.

A quantity of new drawing boards.

A quantity of bedding. (Collect only)

A good lot of art materials including drawing pads, paints, brushes etc.,
Two part tea sets. (Collect only)

A mixed lot including vases, clogs etc.,

An unframed oil on canvas and a print on canvas.

Two glass biscuit jars and a glass sweet dish. (Collect only)

A Framed and glazed Gibralter Command Certificate and military clothing.
A New bath seat, triple spotlight etc., (Collect only)

A framed and glazed Goauche depicting Egyptian dancers, signed. (Collect only)
A mixed lot including scales, jam pan, Jerry can etc., (Collect only)

A cased cassette player with cassettes. (Collect only)

A quantity of garden tools. (Collect only)

A quantity of 45 rpm records.

A good lot of lamp shades. (Collect only)

A Sony turntable, one other and a quantity of speakers. (Collect only)
A mixed lot of boxed items including fitness, kitchen etc.,

A good lot of war related books.

£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30

£20-£30
£10-£20
£10-£20
£15-£25
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£15-£25
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£10-£20



479.
480.
481,
482.
483,
484,
485.
486.
487.
488.
489.
490.
491.
492,
493.
494,
495.
496.
497.
498.
499,
500.
501.
502.
503.

504.
505.
506.
507.
508.
509.
510.
511.
512,
513.
514.
515.
516.
517.

A Bosch jig saw.

A Power Devil bench grinder. (Collect only)

A vintage radio.

A hand steamer.

A Router.

A battery charger, sander etc.,

A large lot of sport related books.

A quantity of vintage hats (heads not included).

A mixed lot of ornaments including cottages, birds, figures etc., (Collect only)
Five pairs of vintage ladies shoes.

Two old toy forts.

Two shelves of assorted wooden items etc.,

A quantity of blankets etc.,

A quantity of handbags etc.,

A set of Children's encyclopaedia Britannica. (Collect only)

A quantity of enamel ware.

A quantity of albums of assorted stamps.

Two basins, a ewer and an a/f chamber pot. (Collect only)

A box of old jigsaw puzzles (completeness unknown and boxes in poor condition.)
A Hanimex slide projecter, a screen, a camera tripod and two box camera's.
Three shelves of ceramics including trinket boxes, vases etc., (Collect only)
A cow bell and one other.

A quantity of good quality place mats.

A mixed lot of glass ware including bowils, jugs etc., (Collect only)

A Royal Doulton bowl, two Old Foley trays, coffee cans with saucers etc., 2 shelves. A box of
assorted pub ashtrays. (Collect only)

Four old boxes.

Four vintage photograph frames.

Four porcelain dolls and an LFC Daniel Sturridge doll. (Collect only)
A cased pigeon racing clock.

A mixed lot of plates including collector's and ribbon plates. (Collect only)
A cuckoo clock, missing pendulum.

A mixed lot of cutlery.

A John Wayne picture.

A quantity of vintage fans.

Three barometers.

A quantity of vases and plates etc.,

Twelve trinket boxes.

A quantity of glass paperweights.

A collection of ceramic thimbles.

£10-£20
£15-£25
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20

£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20



518.
519.
520.
521.
522,
523.
524,
525.
526.
527.
528.
529.
530.
531.
532.
533.
534.
535.
536.
537.
538.
539.
540.
541.
542,
543.
544,
545.
546.
547.
548.
549.
550.
551.
552,
553.
554.
555.
556.
557.

A mixed lot of glass including champagne flutes. (Collect only)
A modern wall cabinet. (Collect only)

Three albums of first day covers.

A quantity of cigarette cards etc.,

A quantity of porcelain piano babies etc.,

A Replica cavalry sword. (Collect only)

Two Grundig Satelit units.

A large lot of CD's with shelf. (Collect only)

A crystal glass clock and two others.

Two boxes of cigarette and tea cards.

An anniversary clock a/f.

Two glass dolphins.

A pair of Crown Ducal vases and a Crown Devon bowl. (one vase a/f, chip to rim)
A mixed lot of neck ties.

A box of assorted pub ashtrays. (Collect only)

Three large boxes of assorted cutlery.

A box of assorted pub ashtrays. (Collect only)

A box of assorted pub ashtrays. (Collect only)

A box of assorted pub ashtrays. (Collect only)

A box of assorted pub ashtrays. (Collect only)

A mixed lot including cocktail sticks, sugar tongs, spoons etc.,
A mixed lot of collectable items including chop sticks, pill boxes, nail buffer etc.,
A tennis player pencil sharpener, Eiffel tower model etc.,

A mixed lot of vintage brooches etc.,

A mixed lot of wristwatches.

A mixed lot including scent bottle, badges, watches etc.,

A quantity of vintage metal horses.

A mixed lot including crested china etc.,

A quantity of miniature vintage photograph frames.

A Dinky Foden lorry, a Dinky fire engine and a Corgi tank.

A mixed lot of costume jewellery.

A mixed lot of flat ware.

A mixed lot of coins and bank notes.

Two rare private issue stamps to raise funds for the Boer ware and a Roman coin.

A silver ring set Tiger's eye stone.

A silver ring set large red stone.

A silver ring set pale amethyst coloured stone.
A silver marcasite ring.

A 9ct gold ring set cubic zirconia's.

A Beswick 'Winnie the Pooh' stand.

£10-£20
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£30-£50
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£15-£25
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£20-£30
£20-£30
£20-£30
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£10
£15-£25
£15-£25
£15-£25
£15-£25
£25-£35
£15-£25



558.
559.
560.
561.
562.
563.
564.
565.
566.
567.
568.
569.
570.
571.
572,
573.
574.
575.
576.
577.
578.
579.
580.
581.
582.
583.
584.
585.
586.
587.
588.
589.
590.
591.
592,
593.
594.
595.
596.
597.

A mixed lot of old postcards and photographs.

A very early Delft comport, a/f.

A jewellery box and contents.

A Korg bagpipe tuner etc.,

A box of assorted costume jewellery.

A quantity of old coins and badges.

A signed photograph of Ken Dodd.

Two large 19th century tureens, both missing covers. (Collect only)
A hand painted set of hors d'ouvre dishes.

A classical style figure of a woman leaning on a pillar.

A collection of old photographs.

A collection of Peter Rabbit figures etc.,

A mixed lot including Polar watch etc.,

A mixed lot of collectable toys including Bill and Ben the Flowerpot men.
Four items of end of day glass including basket, vase, fish etc.,
Two oval pictures on silk of birds.

Six small clocks.

A carved cameo shell.

A mid 20th century Edinburgh crystal bowl.

A large old seed.

Two Beswick Santa Clause figures.

A mixed lot including opera glasses, metal figures etc.,

A mixed lot of vintage evening bags.

Four shelves of assorted toiletries, perfumes etc.,

A mixed lot of old tins etc.,

A quantity of glass ornaments including Blackpool tower, animals etc.,

A framed and glazed tennis print and a framed and glazed Nelson advertisement.

A decanter and a quantity of glasses.

A quantity of camera's and lenses.

A large quantity of beer pump signs and two advertising mirrors.
A garden rabbit and a garden hedgehog.

A mahogany display cabinet, a/f.

Two fire screens.

A corner cabinet.

A small set of wooden shelves.

A mahogany display cabinet. (collect only)

A Tower fan heater. (collect only)

A mixed lot of glass ware including measuring jugs. (collect only)
Three cases of Linguaphone tapes.

A quantity of DVD's etc.,

£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20



598.
599.
600.
601.
602.
603.
604.
605.
606.
607.
608.
609.
610.
611.
612,
613.
614.
615.
616.
617.
618.
619.
620.
621.
622,
623.
624.
625.
626.
627.
628.
629.
630.
631.
632.
633.
634.
635.
636.
637.

A mixed lot of brass and copper etc.,

A copper umbrella stand and a copper warming pan.

A vintage record cabinet.

A Tiger figure, two dogs and an otter.

A mixed lot of silver plate including comport, wine coaster etc.,

A quantity of coloured glass bowils.

A tea trolley.

A quantity of Disney Jim Shore figures and other Christmas items.
A mixed lot of soft toys including Eeyore, Garfield etc.,

A mixed lot of glassware. (collect only)

A mixed lot of CD's and cassette tapes.

Three shelves of assorted collector's plates.

A framed and glazed picture of an American Indian, one other and a book.
A case of four butterflies.

A mixed lot of pub jugs and jars.

Six wall plaques including Bisto.

A good lot of glass ware. (collect only)

A Swan planter, a swan rose bowl, a bear planter, dog ornaments etc.,

A rose decorated teapot, milk jug, sugar bowl, 2 mugs, salt and pepper pots.

A good lot of picture frames. (collect only)

Two glass swan bowls and two other glass bowls. (collect only)
A Spode cake stand and a boxed Mayall flan dish.

Three items of pub memorabilia.

A quantity of framed and glazed cross stitch pictures.

A Double memory foam mattress topper. (collect only)

A quantity of doll collector's magazines.

A mixed lot of comics including Beano, Jacko, Nutty etc.,

A fur jacket, fur hat and hat box.

A cottage ware teapot, biscuit barrel etc.,

A good mixed lot of cushions, cushion covers, rugs, place mats etc., (collect only)

A mixed lot of haberdashery etc.,

A cream painted dressing table stool. (collect only)
A mixed lot of spirit taps.(collect only)

A Vaporella iron in box.

A set of filing drawers. (collect only)

Four advertising mirrors.

A tool box and contents. (collect only)

A large bellows and a smaller example.

A good extension lead.

A box of assorted car manuals.

£10-£20
£15-£25
£10-£20
£15-£25
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£15-£25
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20



638.
639.
640.
641.
642.
643.
644.
645.
646.
647.
648.
649.
650.
651.
652.
653.
654.
655.
656.
657.
658.
659.
660.
661.
662.
663.
664.
665.
666.
667.
668.
669.
670.
671.
672.
673.
674.
675.
676.
677.

A boxed black Christmas tree. (collect only)

A cased Hammer tool. (collect only)

A cased Bosch drill. (collect only)

A large carpenter's vice. (collect only)

A mixed lot of tools.

A box of Ceramics made from bits of Oriental porcelain.

A cased sander. (collect only)

A box of assorted pub ashtrays. (collect only)

A box of assorted pub ashtrays. (collect only)

Three boxes of antique reference books. (collect only)

A wall clock and two other clocks.

A mixed lot including tea ware.

Two shelves of ceramic items including figures, plates etc., (collect only)
A mixed lot of blankets and curtains etc.,

A mixed lot of toys including Lego and a musical Christmas tree.

A mixed lot of postcards, stamps etc.,

A mixed lot of glass ware. (collect only)

Two copper warming pans, two copper moulds and a copper kettle.

A mixed lot of glass ware including some boxed. (collect only)

Two Royal Doulton Winnie the Pooh figures, A Bunnikins figure, Cherished Teddies etc.,
A quantity of clock movements etc.,

A vintage sewing machine by The Gold Leaf Sewing Machine Company. (collect only)
A mixed lot including magnifying glass, Beswick bird etc.,

A Smith's Astral quartz wall clock.

A framed and glazed advertisement and a wooden sign. (collect only)
A large quantity of Children's books. (collect only)

A quantity of pub jugs etc.,

A Bayko building outfit No, 14 and a box of parts, completion unknown.
A large good quality garden planter. (collect only)

A quantity of Children's annuals including Beano, Eagle etc.,

A modern wall lantern.

A mid 20th century display cabinet. (collect only)

A cheval mirror. (collect only)

A Meccano 4M motorised set, incomplete. (collect only)

Five Hadfield Blackpool tram plastic model kits, an Airfix Red Arrow and a Jaguar par built SS100.

A Janome electric sewing machine, missing foot pedal. (collect only)
Four old kitchen chairs and a stool. (Collect only)

Three Ercol style chairs. (Collect only)

A good quality Italian circular dining table with four chairs. (Collect only)

A large quantity of table linen.

£10-£20
£20-£30
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£15-£25
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£15-£25
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£15-£25
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£15-£25
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£30-£50
£10-£20



678.
679.
680.
681.
682.
683.
684.
685.
686.
687.
688.
689.
690.
691.
692.
693.
694.
695.
696.
697.
698.
699.
700.
701.
702.
703.
704.
705.
706.
707.
708.
709.
710.
711.
712,
713.
714,
715,
716.
717.

An oval teak dining table with five chairs. (Collect only)
An as new hostess trolley. (Collect only)

A new and boxed patio heater. (Collect only)

A garden leaf shredder. (Collect only)

A modern tea trolley.

A quantity of garden tools.

A good quality pine wardrobe. (Collect only)

A small mahogany wardrobe with arched doors. (Collect only)
A pine tool box. (Collect only)

A pine tool box, (Collect only)

A pine tool box. (Collect only)

An automatic washing machine. (Collect only)

A set of four painted bentwood chairs. (Collect only)

A new Bosch silver coloured fridge freezer, (Collect only)
A boxed patio heater, missing one part, (Collect only)
A modern drop leaf dining table. (Collect only)

A glass punch bow! with cups. (Collect only)

A tall five drawer chest. (Collect only)

A tall five drawer chest, (Collect only)

A pair of metal framed floral pictures. (Collect only)

A Delhongi oil filled radiator. (Collect only)

A mixed lot of figures, cottages etc., (Collect only)

A 1950's sliding door china cabinet. (Collect only)

A pair of Bowers & Wilkins speakers and an Arcam amplifier. (Collect only)

A floral framed mirror. (Collect only)

A sewing machine in cabinet. (Collect only)

An Eckman 30cc garden strimmer with attachments. (Collect only)
A wooden bar stool. (Collect only)

A Grundig reel to reel tape recorder. (Collect only)

A metal folding stand and a butterfly plaque (Collect only)
A small chest for screws/nails etc.,

A boxed ultrasonic cleaner.

A cased rotary hammer drill. (Collect only)

Two camera tripods.

A new 301 piece drill bit set and a hand riveter.

A pine cabinet with glazed doors. (Collect only)

A large quantity of DVD's including boxed sets.

A petrol strimmer. (Collect only)

A Victorian copper coal scuttle. (Collect only)

A petrol garden tool which will take different attachments. (Collect only)

£20-£30
£20-£30
£30-£50
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£30-£50
£20-£30
£20-£30
£20-£30
£20-£30
£25-£35
£10-£20
£50-£80
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£40
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£15-£25
£10-£20
£10-£20
£40-£60
£20-£30
£20-£30
£10-£20
£20-£30



718.
719.
720.
721.

A framed and glazed full length portrait of William Maberly Esquire. (Collect only)
A modern floor standing metal lamp. (Collect only)
A Shark steam cleaner.

A GTECH branch cutter, (new) (Collect only)

£20-£30
£10-£20
£20-£30
£30-£50



